

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 26. siječnja 2020. - God. XI. - Broj 357.

3. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evandjelja (Mt 4, 12-23)

A čuvši da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, Put uz more, s one strane Jordana, Galileja

poganska – narod što je sjedio u tmimi svjetlost vidje veliku; oni ma što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu. Otada je Isus počeo propovijedati: „Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!”

Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu.”



Učinit ću vas ribarima ljudi!

Kratka misao uz evanđelje 3. nedjelje kroz godinu

Treća nedjelja kroz godinu posvećena je „slavljenju, razmišljanju i širenju Božje riječi“, odredio je to 30. rujna papa Franju apostolskim pismom u obliku motu propria „Aperuit illis“. Naslov dokumenta „Aperuit illis“ dolazi od teksta iz Lukina Evanđelja „Tada im otvori pamet da razumiju Pisma“ (24, 45). „Ne poznavati Pisma znači ne poznavati Krista“. Papa objašnjava kako se tom inicijativom želi odgovoriti mnogim vjernicima koji su tražili da se ustanovi Nedjelja Božje riječi.

Aperuit illis

»Tada im otvori pamet da razumiju Pisma« (*Lk 24, 45*). To je bio jedan od posljednjih čina uskrsloga Gospodina prije njegova uzašašća. Ukazao se okupljenim učenicima, s njima je lomio kruh i otvorio im pamet da razumiju sveta Pisma. Tim razočaranim i prestrašenim ljudima objavljuje smisao pashalnoga otajstva, odnosno da je, prema vječnom Očevu naumu, Isus morao podnijeti muku i uskrsnuti od mrtvih da donese obraćenje i oproštenje grijeha (usp. *Lk 24, 26.46-47*). Obećava zatim Duha Svetoga koji će im dati snage da budu svjedoci toga Otajstva spasenja (usp. *Lk 24, 49*).

Odnos između Uskrsloga Gospodina, zajednice vjernikâ i Svetoga pisma je od krajnje važnosti za naš identitet kao kršćana. Bez Gospodina koji nam otvara pamet nemoguće je duboko razumjeti Sveto pismo. No vrijedi i suprotno: bez Svetoga pisma događaji Isusova poslanja i njegove Crkve na ovome svijetu ostaju nerazumljivi. Sveti Jeronim je s pravom napisao: »Ne poznavati Pisma znači ne poznavati Krista«.

Posvetiti jednu nedjelju liturgijske godine Božjoj riječi može omogućiti Crkvi da iznova doživi kako uskrsli Gospodin otvara i za nas riznicu svoje riječi da uzmognemo biti u svijetu navjestitelji toga nepresušnog bogatstvo. U vezi s tim vraćaju nam se u misli učenja svetog Efrema: »Tko je uopće kadar razumjeti, Gospodine, sve bogatstvo samo jedne od tvojih riječi? Mnogo je više onoga što nam promiče od onoga što možemo razumjeti. Mi smo poput žednih ljudi koji taže žed na nekom studencu. Tvoja riječ pruža toliko različitih aspekata, jednako kao što su brojna motrišta onih koji je proučavaju. Gospodin je obojio svoju riječ raznolikim ljepotama, tako da oni koji je proučavaju mogu kontemplirati ono što im je draže. On je u svojoj riječi sakrio sva blaga tako da svatko od nas može naći bogatstvo u onome što kontemplira«.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

3. NEDJELJA KROZ GODINU, 26. 1. — SASTANAK PASTORALNOG VIJEĆA

R 9.30 h + Ana Hontić
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h + Mara i Andro Čelik

Ponedjeljak, 27. 1. — sv. Anđela Merici

SK 18 h + Mijo Jaković i + iz ob.

Utorak, 28. 1. — sv. Toma Akvinski

SK 18 h + Mato Mađerec, Anto i Luca (ž) Brala

Srijeda, 29. 1. — sv. Konstancije; sv. Valerijan

SK 18 h + iz ob. Slamić, Tuba i Krznarić

Četvrtak, 30. 1. — sv. Martina Rimška; sv. Hijacinta Mariscotti

SK 18 h + Mijo Vargić

Petak, 31. 1. — sv. Ivan Bosco

SK 18 h + Mijo Vedriš i + iz ob. Mičurin

Subota, 1. 2. — sv. Brigita Irska

SK 18 h + Mijo Crnjak

Sljedeće nedjelje slavimo **blagdan Prikazanja Gospodinova - Svijećnicu**. Ovo je dan posvećenog života i dan redovnika. Na misi u 11 sati biti će u našem Marijinom svetištu đakoni Zagrebačke metropolije s ravnateljem Nadbiskupskog pastoralnog instituta i voditeljem đakonske pastoralne godine vlč. Josipom Šimunovićem koji će predslaviti sv. misu. Radujemo se njihovom dolasku u našu župnu zajednicu.

ŽUPNE KATEHEZE neće biti sljedeća dva tjedna. Vidimo se nedjeljom u crkvi na slavlju sv. misa.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

4. NEDJELJA KROZ GODINU, 2. 2. — PRIKAZANJE GOSPODINOVO - sastanak FSRa

R 9.30 h + iz ob. Hegedušić i Martinčević

M 11 h Za Župu i župljane

M 18 h + Josip i Marta Peti

Ponedjeljak, 3. 2. — sv. Blaž

R 15 h + Marijan Škrinjar

M 18 h + Braća, sestre, rođaci i dobročinitelji našega Reda

Utorak, 4. 2. — sv. Josip Leoniški; sv. Andrija Corsini

SK 18 h + Mijo Vargić

Srijeda, 5. 2. — sv. Agata; sv. Modest

SK 18 h + Agata Šanjčić i roditelji

Četvrtak, 6. 2. — sv. Petar Krstitelj i sv. Pavao Miki i drugovi mučenici

SK 18 h + Dorica i Pero Lončar, ob. Jalžabetić, Martin Vujković i Dora Hontić

Petak, 7. 2. — sv. Koleta iz Corbie; sv. Rikard, kralj; bl. Pio IX

R 15 h Na čast Predragocjene Krvi Kristove

SK 18 h + Marijan Petrinić

Subota, 8. 2. — sv. Jozefina Bakhita; sv. Jeronim Emilijani

SK 18 h + Marijan Petrinić i + iz ob. Petrinić i Đukin

4. NEDJELJA KROZ GODINU, 9. 2. — sv. Skolastika; sv. Apolonija

R 9.30 h + Ana, Franjo i Josip Vincek

M 11 h Za Župu i župljane

M 18 h + iz ob. Crnjaković

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Ljubi Bezgrešnu svakog dana sve više i više. I tako za čitavu vječnost jer će tek u trenutku smrti ova milost planuti otvorenim plamenom.” (SK 537) sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI:

Za crkvu: ob. Hontić, Repaš 82, 300 kn; Marta Trešek, Repaš 49, 200 kn; NN. 500 kn; ob. Kolar, Trg Kralja Tomislava 3, 1000 kn; Ana Feletar, Marijanska 83, 250 kn; Nena Felak Petrinić, Virovska 64, na čast sv. Filomeni, 400 kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: *Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)*

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama